Тест
1.Укажи предложение,  в котором использован союз
А) Солнце село, но в лесу  ещё светло.
Б)Капли дождя капали  на лицо.
2.Что соединяет союз в предложении? Князь Игорь и Ольга  на холме сидят.( Пушкин)
А)однородные члены
Б) части сложного предложения
3.В каком предложении  (и)так пишется слитно? 
А)Он говорил  много (и)так громко, что все было слышно.
Б)(И)так , все кончено, мы расстаемся навсегда.
4.В каком предложении  употреблен союз зато?
А)Он спрятался (за) то дерево.
Б)Он поработал много, (за)то добился цели.
5. В каком предложении  тоже является союзом?
А)Теплая небесная  вода для растений (то)же самое, что для людей любовь.
Б)Снегу было мало, снежных буранов(то)же.
6. В каком предложении  что(бы) пишется слитно?
А)Мне хотелось самому догадаться , что(бы) посоветовали родители в такой ситуации.
Б) Нужно много читать , что(бы) быть образованным человеком.
В)Что(бы) такое прочитать интересное?
Г)У него ничего не получалось, что(бы) он не предпринимал.
 

